



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
третя сесія
РІШЕННЯ

Суми

29.01.2016

**Про звернення до Президента України,
Верховної Ради України та Кабінету
Міністрів України щодо повернення
спеціального режиму оподаткування
податком на додану вартість
сільськогосподарських товаровиробників,
який діяв у 2015 році**

З метою забезпечення сталого розвитку аграрної галузі, захисту прав та інтересів виробників сільськогосподарської продукції Сумської області, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо повернення спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільськогосподарських товаровиробників, який діяв у 2015 році (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Голова

С.П.Салатенко

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
29.01.2016

**Звернення
до Президента України, Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України щодо повернення спеціального режиму
оподаткування податком на додану вартість сільськогосподарських
товаровиробників, який діяв у 2015 році**

Незважаючи на надзвичайно складний економічний стан нашої держави, агропромисловий комплекс є однією із провідних галузей вітчизняної економіки, яка забезпечує продовольчу безпеку держави.

Спеціальний режим оподаткування податком на додану вартість був єдиним важелем державної підтримки, який здійснювався в автоматичному режимі без «ручного» втручання, що повністю виключало корупційну складову, та мав важливе значення у галузі сільського господарства. Позитивні темпи розвитку і динаміка аграрного виробництва забезпечувалися, у тому числі, за рахунок чи не єдиної такої дієвої фінансової підтримки АПК.

Упродовж 2015 року значний ріст надходжень до бюджету здійснено платниками податків сільськогосподарського виробництва. Так, за 11 місяців 2015 року ними сплачено до бюджетів усіх рівнів 521,9 млн.гривень, що на 226,1 млн.гривень (або на 76,4 %) більше ніж у відповідному періоді 2014 року:

- до державного бюджету сплачено 103,5 млн.гривень, що на 84,9 млн.гривень (або у 5,6 раза) більше до відповідного періоду 2014 року;
- до місцевих бюджетів сплачено 418,4 млн.гривень, що на 141,2 млн.гривень (або на 50,9 %) більше до відповідного періоду 2014 року.

Тобто, податкове навантаження на сільгосптоваровиробників значно збільшено.

У 2014 році сільгосптоваровиробники Сумської області мали 622,1 млн.гривень податку на додану вартість, який відповідно до умов спеціального режиму оподаткування залишився у їх використанні.

За 2015 рік обсяг податку на додану вартість, який відповідно до положень ст. 209.2 Податкового кодексу України залишився у використанні суб'єктів господарювання сільськогосподарської галузі області, становить 2 288,98 млн.гривень.

Відміна діючої до 01.01.2016 моделі спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість діяльності у сфері сільського господарства призведе до зменшення обсягів власних обігових коштів сільськогосподарських підприємств, збільшення операційних витрат, суттєво зменшить прибутковість. Ці дії суперечать Коаліційній Угоді, Програмі дій

Уряду та Податковому кодексу України, якими визначено незмінність системи оподаткування аграрного сектору до 01.01.2018.

Зазначені пільги для аграрної галузі України були узгоджені в Угоді про асоціацію України з ЄС відповідно до норм СОТ.

Вкотре зазначаємо, що спеціальний режим оподаткування став найбільшим дієвим і практично єдиним інструментом державної підтримки аграрного сектору, який дозволяв одержувати сільгосптоваровиробникам непряму фінансову підтримку без посередників.

Враховуючи думку сільгосптоваровиробників, Департаментом агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації надано Міністерству аграрної політики та продовольства України пропозицію щодо підтримки поступового запровадження моделі акумуляції коштів податку на додану вартість за умови збереження чинної на той час системи оподаткування податком на додану вартість (спецрежим акумуляції ПДВ), із спрямуванням частини коштів (у розмірі 5-10 %) до спеціального фонду Державного бюджету для підтримки галузі тваринництва.

Державним бюджетом України на 2016 рік, крім коштів, які передбачені для здешевлення вартості відсотків за отриманими банківськими кредитами (300 млн.гривень) та відшкодування вартості будівництва, реконструкції тваринницьких комплексів (50 млн.гривень), іншої державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників не передбачено.

Зважаючи на те, що більш дієвої та всеохоплюючої підтримки, ніж збереження діючої до 01.01.2016 моделі спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільгоспвиробників, для аграріїв немає, просимо ініціювати питання щодо внесення змін до чинного законодавства у частині повернення діючого до 01.01.2016 спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільгоспвиробників до 01.01.2018.